
 <p>ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ TECHNICAL UNIVERSITY OF CRETE</p>	<p>Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Πολυτεχνείο Κρήτης</p>	<p>ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ</p>	 <p>ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ</p>
<p>Τόπος ο Γράμμα το Ποιτισμός www.pe-kritis.gr</p>			

Πρωτόκολλο Συνεργασίας της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης και της Πολιτιστικής Εταιρείας Κρήτης

Σήμερα, ημέρα 12 Οκτωβρίου 2022 η Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης με έδρα τα Κουνουπιδιανά Χανίων, εκπροσωπούμενο από τον Κοσμήτορα του, κ. Κωνσταντίνο-Αλκέτα Ουγγρίνη,

Και η Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης με έδρα τα Χανιά Κρήτης, εκπροσωπούμενο από τον, κ. Ματθαίο Φραντζεσκάκη, Πρόεδρο της Πολιτιστικής Εταιρείας Κρήτης, φορέα που σχεδιάζει και υλοποιεί το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων.

Υπέγραψαν το παρόν πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ τους.

Η Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης και η Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης, συνομολογούν τα ακόλουθα:

Άρθρο 1, Προοίμιο

Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης και η Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης με δεδομένο το ευρύ πεδίο θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος των δύο μερών, δηλώνουν το έντονο ενδιαφέρον τους να ενισχύσουν την συνεργασία τους και να συντονίσουν τη δράση τους μέσω του μεθοδολογιών, τεχνικών και πρακτικών στην κατανόηση, διαχείριση και παρέμβαση στην έννοια του «τόπου», σε θέματα που άπτονται του Πολιτισμού, της Εκπαίδευσης και της Κατάρτισης σε ποικίλους τομείς, που εμπίπτουν στα θεματικά πεδία που τους αφορούν

Άρθρο 2, Αντικείμενο Συνεργασίας

Συγκεκριμένα, η προαναφερόμενη συνεργασία της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης και της Πολιτιστικής Εταιρείας Κρήτης εστιάζεται στα ακόλουθα πεδία :

Α. Αξιοποίηση και Δημιουργία Πολιτιστικών Προϊόντων

Στο πλαίσιο της συνεργασίας, ερευνητές και διδάσκοντες μέλη της σχολής ΑΡΜΗΧ ΠΚ θα μπορούν να συμμετέχουν δημιουργικά στη συνδιοργάνωση δράσεων εκπαιδευτικού και καλλιτεχνικού περιεχομένου με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων, στα πλαίσια των εκδηλώσεων τόσο του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων όσο και άλλων εκδηλώσεων



όπου οι δύο φορείς οργανώνουν και άπτονται των κοινών ενδιαφερόντων τους.

- Ερευνητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό της σχολής ΑΡΜΗΧ Π.Κ. σε συνεργασία με την Π.Ε.Κ. θα σχεδιάζει και θα υλοποιεί εκπαιδευτικά σεμινάρια και εκδηλώσεις. Οι δράσεις θα έχουν εκπαιδευτικό προσανατολισμό πάνω στη χρήση σύγχρονων και καινοτόμων εργαλείων για τη σύσταση οπτικοακουστικών αφηγήσεων. Οι δράσεις θα απευθύνονται σε ποικίλο ηλικιακό κοινό ανάλογα με το αντικείμενο του.
- Να συνδιοργανώσουν Master Class πάνω σε θέματα που άπτονται των επιστημονικών ενδιαφερόντων τους.
- Να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν εκπαιδευτικά προγράμματα για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση, για τη δευτεροβάθμια καθώς και ειδικά εργαστήρια ενηλίκων.
- Η σχολή ΑΡΜΗΧ Π.Κ. δύναται να παρέχει υποδομές του, όπως η αίθουσα συνεδριάσεων, τεχνικό εξοπλισμό, σταντ κ.ο.κ., και τις Υπηρεσίες Προβολής και Δημοσιοποίησης προς αξιοποίηση στην διάχυση πολιτιστικών θεσμών και δομών που συνδιοργανώνουν

Β. Εκπαίδευση και Κατάρτιση:

Σχεδιασμός και υλοποίηση καινοτόμων εκπαιδευτικών δράσεων, σε συνεργασία με τοπικούς κοινωνικούς φορείς σε ποικίλες μορφές μάθησης όπως:

- Επιμορφωτικά εργαστήρια και Θερινά Σχολεία όπου θα αξιοποιείται το ερευνητικό και επιχειρησιακό δυναμικό των φορέων στην ανάδειξη θεμάτων τοπικής ιστορίας, οικονομίας, πολιτισμού κ.ο.κ. Για παράδειγμα εργαστήρια δημιουργίας ντοκιμαντέρ για την ανάδειξη της τοπικής ιστορίας, αρχιτεκτονικής κ.α.
- Οργάνωση επιστημονικών εκδηλώσεων (ημερίδων, συνεδρίων κ.ο.κ.).
- Συμμετοχή φοιτητών της σχολής ΑΡΜΗΧ Π.Κ. , ως επιμορφωτές, σε εργαστήρια που παρέχει το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων δωρεάν στην εκπαιδευτική κοινότητα της Κρήτης.
- Παροχή Πιστοποιήσεων Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και Ειδικότητων σε ευρεία κλίμακα μέσω δομών της σχολής ΑΡΜΗΧ Π.Κ.
- Συνεργασία στο πλαίσιο πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης των φοιτητών.
- Επιμορφωτικές επισκέψεις



Στις παραπάνω δράσεις η σχολή ΑΡΜΗΧ Π.Κ. αναλαμβάνει τον επιστημονικό σχεδιασμό και η Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης την οργανωτική επιμέλεια.

Γ. Ερευνητικές Συνεργασίες :

Η σχολή ΑΡΜΗΧ Π.Κ. και η Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης / Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων δύνανται να προχωρήσουν στον σχεδιασμό, την διεκδίκηση και την υλοποίηση εθνικών ή / και Ευρωπαϊκών προγραμμάτων στους τομείς ενδιαφέροντος τους.

Δ. Εθελοντισμός

Δημιουργία δράσεων εθελοντισμού αξιοποιώντας το ανθρώπινο δυναμικό της σχολής ΑΡΜΗΧ Π.Κ. και την εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία του επιστημονικού δυναμικού της και την τεχνογνωσία και κοινωνική/εκπαιδευτική δράση της Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης.

Άρθρο 3, Διάρκεια Συνεργασίας

1. Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας θα βρίσκεται σε ισχύ για τέσσερα έτη.
Δύναται να ανανεωθεί κατόπιν σχετικής εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας έχει συνταχθεί σε δύο πρωτότυπα, εκ των οποίων το ένα αποδόθηκε στην Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης και το άλλο το έλαβε η σχολή ΑΡΜΗΧ Π.Κ. , το οποίο και θα αναρτηθεί στο δικτυακό της τόπο.

**Για τη Σχολή Αρχιτεκτόνων
Μηχανικών του Πολυτεχνείου
Κρήτης**

Konstantinos-Alketas Oungrinis Konstantinos-Alketas Oungrinis
12.10.2022 22:43

**Κων/νος-Αλκέτας Ουγγρίνης
Κοσμήτορας ΑΡΜΗΧ ΠΚ**

Για την Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης

**Ματθαίος Φραντζεσκάκης
Πρόεδρος Πολιτιστικής Εταιρείας Κρήτης**

